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ОПРОС ПОСЛЕ ОЗНАКОМИТЕЛЬНОЙ ПОЕЗДКИ 

ПРАКТИКУЮЩЕГО СООБЩЕСТВА PEMPAL ПО 

БЮДЖЕТУ В ВЕНУ 

 

 

30-31 января  представители Практикующего сообщества PEMPAL по бюджету 

встретились, чтобы оценить роль в бюджетном процессе парламента Австрии.  

После мероприятия был создан онлайн опрос на трех языках на основе стандартного 

набора вопросов, разработанного Секретариатом. Целью опроса было узнать мнение о 

мероприятии и планы на будущее. 

 

Ссылка на опрос – https://www.surveymonkey.com/s/Q8QVYQH 

 

Ответы начали собирать 3 февраля и закончили 14 февраля 2014 году. 

Приглашение принять участие в опросе было отправлено всем участникам (12) 

ознакомительной поездки.  

8 анкет (66.6%) были полностью закончены. В этом отчете мы анализируем все 8 ответов. 

Для дальнейших вычислений, это число принимается за 100 процентов. 

Все ответы будут включены в базу данных обратной связи после мероприятий. 

Авторство всех ответов не устанавливается, ответы отсылают Нине Дудучава из 

Всемирного банка, которая готовит отчет. 

Анкета состоит из пяти частей: О респонденте, Результаты события, Подготовка и 

проведение мероприятия, Общее впечатление и Рекомендации на будущее. Всего в анкете 

опроса 23 вопроса. 

https://www.surveymonkey.com/s/Q8QVYQH
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О РЕСПОНДЕНТЕ 

Q1 Вы являетесь... 

Ответило 8 (100%) респондентов. 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Представитель страны-члена  87,5% 7 

Представитель принимающей организации 0,0% 0 

Эксперт 12,5% 1 

Приглашенный лектор 0,0% 0 

 

 
Q2. Вы первый раз участвовали в мероприятии PEMPAL? 
 

8 респондентов (100%) ответили на этот вопрос и 25% из них ответили “Да”. 

 

Варианты 
ответов 

Процент 
ответивших Количество ответов 

Да 25,0% 2 

Нет 75,0% 6 

 

Q3. Сколько мероприятий PEMPAL Вы посетили? 

Этот вопрос был виден только тем респондентам, которые ответили “Нет” на предыдущий 

вопрос. 

6 респондентов ответили на этот вопрос.  

1-2 3-4 5-6 больше 6 
Количество 
ответивших 

2 0 
 

1 6 
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ЧАСТЬ I  РЕЗУЛЬТАТЫ СОБЫТИЯ 
 

Q4. Как Вы оцениваете свое участие в этом мероприятии? 
 

Было дано 8 (100%) ответов. 5 (62.5%) респондентов думают, что их участие было 

‘Активно’. 3 (37.5%) респондента думают, что их участие было ‘Средне’. Вариант 

“Пассивно” не выбрал никто. 

 

 
 

Q5. Как Вы оцениваете общую продолжительность мероприятия в Вене?  

 

8 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 
Процент ответивших 

Количество ответов 

Времени не 
хватило 

37,5% 3 

 Времени было 
достаточно 

62,5% 5 

Слишком затянуто 0,0% 0 
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Q6. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями об 

участниках мероприятия? 

8 респондентов (100%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

a) Уровень мероприятия был 

соответствующим для человека 

с моим опытом и знаниями 

0 0 0 0 8 8 

5 

b) Я многое узнал от других 

участников мероприятия  
0 0 0 2 6 8 

4,8 

с)   У участников был примерно 

одинаковый опыт и уровень 

знаний относительно тем 

мероприятия   

0 0 1 2 5 8 

4,5 

d) Содержание выступлений, 

раздаточные и иные материалы 

были соответствующими для 

человека с моими знаниями 

0 0 0 1 7 8 

4,9 

Q7. Вы согласны с нижеследующими утверждениями о содержании  

мероприятия? 

Было дано 8 ответов (100%). 

 

Варианты ответов 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

a) Программа мероприятия 
была хорошо спланирована  

0 0 0 0 8 8 
5 

b)  Содержание мероприятия 
было должным образом 
подготовлено 

0 0 0 2 6 8 

4,8 

с)  Вопросы, рассмотренные во 
время мероприятия, важны для 
моей работы  

0 0 0 2 6 8 

4,8 

d)  Количество тем, затронутых 
во время мероприятия, 
соответствовало отведенному 
времени.     

0 0 1 1 6 8 

4,6 

e)  Выступления 
соответствовали теме 
мероприятия и были полезными  

0 0 0 1 7 8 

4,9 

f) На вопросы докладчикам 
времени было достаточно  

0 0 1 1 6 8 
4,6 

Был оставлен один комментарий: (Здесь и далее критические замечания подчеркнуты.) 

Тема касательно всего бюджетного процесса в Австрии было затронуто очень много. 
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Q8. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями о 

результатах мероприятия? 

Было получено 8 ответов (100%). 

 

Цель мероприятия была достигнута: 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

Узнать больше о роли парламента в 
Австрии из презентаций PPT и - более 
результативно - из обсуждений с 
коллегами из правительства, парламента 
и иных организаций. 

0 0 1 1 6 8 

4,6 

Получить возможность обдумать и 
обсудить с коллегами и экспертами то, как 
изложенные подходы   можно применить в 
моей стране (если это применимо) и в чем 
наш опыт может быть полезен для других 
стран.  

0 0 1 2 5 8 

4,5 

Комментариев не было: 
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ЧАСТЬ 2 ПОДГОТОВКА И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ 
 

Q9. На Ваш взгляд, качество организации подготовительных мероприятий и 

управления самим мероприятием было: 

Ответивших на вопрос – 8 (100%). Все оценки очень высокие. 

 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка 

Качество подготовки 
семинара  

0 0 0 0 8 8 
5 

Качество проведения 
семинара  

0 0 0 0 8 8 
5 

Оставлен один комментарий.  

Секретариат PEM PAL реагировал на просьбы и отвечал на вопросы своевременно. 

Отель выбран очень хорошо, недалеко от парламента.  

Q10. Получили ли Вы программу встречи и информацию о мероприятии 

настолько заблаговременно, что они оказались полезными для Вас? 

Было дано 7 (87.5%) ответов. И все они - ответы “Да”.  

Q11. Получили ли Вы практическую информацию (о проезде, проживании и 

тд) до начала мероприятии? 

Было дано 8 (100%) ответов. И все они - ответы “Да”.  

Q12. Довольны ли Вы качеством синхронного перевода во время 

мероприятия? 

Q13. Довольны ли Вы качеством письменного перевода материалов 

мероприятия? 

На вопрсо 12 было дано 7 ответов (87.5%), а на вопрос 13 - 8 (100%). 

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 
высокое 

Количество 
ответов 

Средняя 
оценка 

Синхронный перевод 0 0 0 1 6 7 4,9 

Письменный перевод 0 0 0 0 8 8 5 

К вопросу 12 оставлен 1 комментарий, к вопросу 13 комментариев не было. 

Q12 

Перевод был замечательным, особенно голоса переводчиц, так как,  если целый день 

сидишь в наушниках и слушаешь один и тот же голос, то он должен быть таким чтобы 

от него не уставали.  
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ЧАСТЬ 3 ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ 

Q14. Соответствовало ли мероприятие Вашим ожиданиям, превысило их, или 

же оно разочаровало Вас? 
 

Ответивших на вопрос -  8 (100%). 

 

Варианты ответов 
Процент 

ответивших 
Количество 

ответов 

Разочаровало 0,0% 0 

Соответствовало 62,5% 5 

 Превысило 37,5% 3 

 

Q15. Что в мероприятии Вам понравилось больше всего?  
 

Было дано 7 комментариев.   

1. Качество презентаций 

2. Отношение и старания австрийских коллег рассказать побольше о бюджетном 

процессе в Австрии  

3. Отношение коллег из австрийского парламента к семинару. Работа и общение с 

ними были очень приятными. Также большое спасибо организаторам, которые 

выбрали очень хорошую гостиницу в самом центра Вены. 

4. Отношение лекторов, полнота подаваемых материалов, общение вне рамок 

мероприятия, великолепная организационная работа Живы.  

5. Откровенные дискуссии. Практические примеры. 

6. Тема была очень интересной 

7. Организационные вопросы.. 

 

Q16. Что в мероприятии Вам не понравилось больше всего?   

Было оставлено 5 информативных комментариев. 4 из них комментарии типа “Все было на 

хорошем уровне” или «никаких комментариев». 

Значит, есть только один  комментарий об элементах, которые не понравились 

участникам.  

1. То что не было культурной мероприятии. 

Q17. Вы планируете проинформировать коллег о данном мероприятии? 

Было дано 8 ответов (100%) и все они - ответы “Да”. 

 

Q18. Как Вы планируете проинформировать коллег?  
 
Было дано 8 ответов (100%)  

Варианты ответов 
Процент 

ответивших Количество ответов 

 Распространю 
материалы 

75% 6 

Сделаю презентацию 0% 0 

Отчет по 
возвращении 

50% 4 

Комментариев не было: 
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Q19. Насколько Вы согласны с нижеследующим утверждением? 

 
8 человек (100%) ответили на этот вопрос.  

 

Варианты ответов 

1 
решите
льно не 
согласе

н 

2 3 4 

5 
Полнос

тью 
согласе

н 

Количест
во 

ответов 
Средня
я 
оценка         

Я смогу применить знания, 
приобретенные во время 
мероприятия, в своей работе 

0 0 1 3 4 8 
4,4 

Q20. Как Вы сможете применить полученные знания? 

Было дано 5 комментариев.  

1. В процессе усовершенствования законодательства 

2. Полученные знания будут полезны  в разработке новых норм при бюджетной реформе 

и планов по их внедрению. 

3. подавать материалы по проекту бюджета в Парламент Беларуси более 

информативными и доступно изложенными; информировать руководство об 

эффективности функционирования организаций типа Бюджетного бюро Австрии для 

возможного принятия решений о его создании в Беларуси.. 

4. при проектировании национального закона о бюджете 

5. да 

Q21. Оцените, пожалуйста, общую степень своей удовлетворенности 

мероприятием. 
  

Ответивших на вопрос – 8 (100%). И 100% респондентов (8) сочли себя ‘очень 

довольными’. 
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ЧАСТЬ 4 РЕКОМЕНДАЦИИ НА БУДУЩЕЕ 

Q22. Есть ли у Вас предложения по улучшению содержания, методики и 

других значимых аспектов подобных мероприятий в будущее? 

Было оставлено 4 комментария и в 2 из них содержатся предложения. 

1. В добавление к презентации необходимо иметь закон и другие нормативно-

правовые акты 

2. На подобные мероприятий количество презентации должны быть побольше по 

сути самой тематики. 

Q23. Может ли сеть PEMPAL предоставить какие-либо другие продукты, 

исследования или услуги, которые были бы полезны в Вашей работе? 

Было оставлено 3 информативных комментария. 

1. Да. Мы ждем от PEMPAL больше мероприятий. 

2. Было бы великолепно получить материалы, содержащие сведения о методиках 

межбюджетных отношений в различных странах; исследования и оценки на эту 

тему; положительный и негативный опыт. 

3. Да может, но для того чтоб назвать какие нужно хорошенько подумать. 


